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Wykonawey wszyscy

WYJASNIENIE TRESCI STWZ

Zamawiajgcy informuje, iz w postepowaniu o udzielenie zamdwienia publicznego na
»Wykonanie podlgczen kanalizacyjnych do budynkéw w Gminie Siemkowice” wplynelo zapytanie
0 wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw ZamoOwienia, zawierajgce nizej wymienione
pytanie, na ktére Zamawiajacy, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamoéwien publicznych (t.j. Dz. U
z 2018 r. poz. 1986) udzielit odpowiedzi zgodnie z niniejszym pismem:

Pytanie 1

Po ogledzinach robot w terenie, niektore z nich wymagaja do przeprowadzenia dodatkowych robét nie
ujetych w Kosztorysie , min : odtworzenie kostki brukowej, demontaz utwardzenia terenu , demontaz
matej architektury zielonej (skalniaki) Czy roboty nie ujete w kosztorysie bedg realizowane przez
wlascicieli posesji lub pracownikow Gminy na koszt wlasny, czy nalezy je uwzglednié
w przygotowaniu oferty ?

Odpowiedz: Zmawiajgcy informuje wykonawcdw zainteresowanych wykonaniem przedmiotowego
zamowienia, ze koszt odtworzenia oraz przywrocenie terenu do stanu sprzed rozpoczecia robot nalezy
ujgé w oferowanej cenie wykonania przylgcza.

Pytanie 2

Kosztorys przewiduje roboty ziemne koparkami mechanicznymi , w kilku przypadkach wjazd
najmniejszej z koparek bedzie w chwili obecnej nie mozliwy (przeszkadzajace drzewostany, ploty
wewnatrz posesji ) Czy wjazd majg umozliwi¢ / zapewnié mieszkancy ?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze mieszkancy zgodnie z umowag udostgpnig nierachomosé w
celu wybudowania przylacza, co wigze sie z zapewnieniem wjazdu/umozliwieniem wjazdu sprzetu
oraz pracownikdéw wykonawcy.
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